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IDÉN IS FOLYTATÓDIK A LAKOSSÁG VAGYON-
BIZTONSÁGA ÉRDEKÉBEN MÁSFÉL ÉVE ELINDÍTOTT 
KAMPÁNYSOROZAT
Az Országos Rendőr-főkapitányság 2015 őszén indította el „Házhoz megyünk” prog-
ramját azzal a céllal, hogy segítse a lakosságot a hatékony vagyonvédelemhez szüksé-
ges döntések meghozatalában.
A rendőrség a kezdeményezés sikerének köszönhetően az elmúlt másfél évben orszá-
gosan összesen több mint hetvenezer állampolgárt ért el, és közel hétezer kerékpárt 
regisztrált. A tapasztalatok szerint a polgárok hasznosnak ítélték a személyes találko-

zást és beszélgetést, ezért a rendőrség ebben az évben is folytatja a programot.
A „ Házhoz megyünk” projektben - az eddigiekhez hasonlóan - a rendőrség mellett részt vesznek az érintett önkormány-
zatok, a helyi polgárőrség, az Aegon Magyarország Általános Biztosító Zrt. valamint a Személy-, Vagyonvédelmi és Magán-
nyomozói Szakmai Kamara területi képviselői, szakemberei.
A kampánysorozat célja a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének, önvédelmi képességének növelése. A megelőző va-
gyonvédelemmel kapcsolatos tanácsadás idén olyan általános prevenciós témákkal egészül ki, mint az áldozatvédelem, a 
családon belüli erőszak, a rendőrség iskolai bűnmegelőzési programjai, az internetbiztonság, valamint a drogprevenció.
A megyei rendőr-főkapitányságok valamint a Budapesti Rendőr-főkapitányság által kiválasztott helyszínek információs pont-
jain a tanácsadás mellett minden hónap egy kijelölt napján továbbra is elérhető lesz a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács által 
támogatott „BikeSafe” kerékpárjelölő és nyilvántartó szolgáltatás. A program 2017. március 1-jétől december 31-ig tart.

GENERÁCIÓK BIZTONSÁGA - NYERTES BELÜGYMINISZTÉRIUMI 
PÁLYÁZAT CSONGRÁD MEGYÉBEN
A Szegedi Vadasparkban áprilisban került sor a „Generációk biztonsága” elnevezésű projekt nyitó-
konferenciájára.
A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács által kiírt pályázat eredményeként létrehozott program főpályá-
zója a szegedi Bűnmegelőzési és Oktatási Szolgáltató Központ Egyesület, kiemelt együttműködői a 
Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság és a Szegedi Vadaspark.
A nyitórendezvényen a főpályázó egyesület vezetője elmondta, hogy a projekt - mint az az elneve-
zésből is kiderül - az egész családra koncentrál. Lényege, hogy nemcsak intézményi keretek között, 
de azon kívül - a szabadidő hasznos eltöltésével, szórakoztató módon - is bővítse a különböző kor-
osztályok prevenciós ismereteit.
A vadasparki megnyitón Dr. Rádi Norbert r. ezredes, bűnügyi rendőrfőkapitány-helyettes beszélt a 
CSMRFK Bűnmegelőzési Osztályának „Lépésről lépésre a biztonságért” projektjéről, kiemelve, hogy 
az évről évre különböző modulokkal bővül. A legújabb elem a pályázatban is központi szerepet játszó 

„Kék tér” program. Ennek célja, hogy a pedagógusok bevonásával és aktív közreműködésével a prevencióra igen fogékony, 
főleg 3-4. osztályos gyerekeket naprakész ismeretekkel vértezzék fel - kiemelten a kiválasztott 10 bűn- és baleset-megelőzési 
témakörben (egyebek mellett biztonságos közlekedés,  vagyonvédelem, internethasználat, káros szenvedélyek, iskolai erőszak 
témában). A program nóvuma a Bűnmegelőzési Osztály gyermekek és felnőttek számára kidolgozott megelőzési témájú logikai 
készségfejlesztő játéka. Ez is része lesz azoknak a „Kék tár” egységcsomagoknak, melyeket szeptemberben minden a program-
hoz csatlakozó általános iskola megkap majd.

A projekt kiemelt eleme a Generációk együttműködése a környezettudatosságért (a  Zöld járőr program folytatása). Az 
élménypedagógia összekapcsolása a zoopedagógiával lehetővé teszi, hogy a szabadtéri feladatok végzésére különösen 
alkalmas környezetben, az élőlények iránti felelősség kialakításával segítsük a bűnmegelőzési célokat. A program az 
előző évben már bizonyította, hogy a résztvevőkben erősödött a környezettudatos magatartás iránti elkötelezettség, 
ezért újabb fi atalokat és családokat szeretnénk bekapcsolni a projektbe.
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